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1. Aufgabe (12 Punkte)
Es seien
B = {(z,y,2) € R®: 2% + ¢ <4,0<z<4-2%—y°}

und f: R® — R® definiert durch
flz,y,2) = (@ +yytzztz)
gegeben. Berechnen Sie

wobei N die nach auBen zeigende Normale an B ist.

2. Aufgabe (13 Punkte)
Fssel F: R — R eine 27-periodische Funktion, definiert durch

1 fiir lo| <1,
@) =
|z| fiir 1<z <7

Bestimmen Sie die Fourierreihe von f und zeigen Sie damit, dass

* cos{n) — (-1)*  (m—1)?
1;1 n? - 4

gilt.

3. Aufgabe (10 Punkte)

Tieiner Firma sind die Mitarbeiter auf insgesamt 4 Standorte verteilt. Die Verteilung der Mitar-
beiter ist: 40% in Standort 1, 30% in Standort 2, 20% in Standort 3 und 10% in Standort 4. Der
Minneranteil der Mitarbeiter ist 50% in Standort 1, 60% in Standort 2, 90% in Standort 3 und

40% in Standort 4.

a) Wie grof ist die Wahrscheinlichkeit dafiir, dass ein zufallig ausgewihlter Mitarbeiter ein Mann

ist?

b) Ein zufillig ausgewihlter Mitarbeiter sei ein Mann. Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit dafiir,

dass dieser Mitarbeiter in Standert 1 arbeitet?

— Bitte wenden! —



4. Aufgabe (9 Punkte)
Zeigen Sie, dass die Funktionenreihe

[20)

S (VTHzm 1)

n=1
im Intervall [0,¢], 0 < a < 1, gleichmifig konvergiert.
5. Aufgabe (10 Punkte)

Sei a € R, a > 0 beliebig. Zerlegen Sie ¢ so in drei Summanden z,y,z > 0, dass die Funktion
f :R® = R, definiert durch f(z,v, z} := 2Py%2" maximal wird, wobei p,q,7 > 0.

Hinweis: Sie diirfen annehmen, dass der einzige kritische Punkt, den Sie finden, die Maximalstelle
ist.
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